

## **Інформація про наукову роботу ДНП «Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького» за 2025 рік**

*1) наукова, науково-технічна та інноваційна діяльність університету, в тому числі комерціалізацію результатів прикладних досліджень, міжнародне наукове та науково-технічне співробітництво*

Наукова діяльність в Державному некомерційному підприємстві «Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького» (далі – Університет, ЛНМУ) проводилася на 75 кафедрах, у науково-дослідному інституті епідеміології та гігієни, центральній науково-дослідній лабораторії і лабораторії промислової токсикології за такими основними науковими напрямками: медичне та фармацевтичне забезпечення населення в умовах надзвичайних ситуацій мирного і воєнного стану; морфофункціональні та імуногістохімічні особливості тканин і органів в нормі та при патологічних станах; пошук потенційних протипухлинних та протимікробних сполук; покращення якості надання медичної допомоги населенню; тактика хірургічного лікування запальних і незапальних захворювань підшлункової залози, тулуба та нижніх кінцівок; тактика обстеження та лікування хворих із хірургічною патологією серця та магістральних судин; лікування хворих із патологією шлунку, підшлункової залози, жовчовивідних шляхів, тонкої та товстої кишок, ожирінням, захворюваннями ендокринних органів та гнійно-септичними хворобами м'яких тканин; маркери перебігу внутрішніх хвороб за умов поєднання з метаболічним синдромом та метаболічно-асоційованою жировою хворобою печінки; сучасні технології анестезії та інтенсивної терапії; травми, захворювання і їх наслідки у військовий і мирний час; лікування хворих з травмою та захворюваннями опорно рухового апарату; госпітальна інфекція у стаціонарі на фоні лікування; порушення фертильності, акушерських і перинатальних ускладнень у жінок репродуктивного віку; показники кардіотокографії, доплерометрії, біофізичного профілю плода; характеристика уражень нервової системи різного генезу; формування патологічних станів у

дітей різного віку; вплив харчування та нутритивного забезпечення на розвиток і стан здоров'я дітей різного віку; особливості перебігу гострих інфекційних хвороб вірусного та бактерійного генезу у дітей; лікування хворих на розсіяний склероз; біопсихосоціальні аспекти порушень ментального здоров'я населення України в умовах війни; постковідний синдром і посттравматичний стресовий розлад; характеристики уражень нервової системи різного генезу; психоемоційні чинники та функціональні резерви організму; психічні захворювання на основі фармакологічної і психотерапевтичної корекції, медико-соціальна допомога пацієнтам із межовими та психотичними розладами; методи лікувальної корекції метаболічних порушень; вплив надмірної маси, куріння, цукрового діабету 2 типу та субклінічного гіпотиреозу; метаболічні та імунні порушення в патогенезі алергічних і запальних процесів, стресі, адреналіновому пошкодженні міокарду; лікування хворих з раком травного тракту, дихальної, сечостатевої системи і грудних залоз різних вікових категорій; лікування хворих з моно- та коморбідними ураженнями внутрішніх органів; діагностично-лікувальні підходи та інноваційні технології у серцево-судинній хірургії, хірургії та трансплантології; прогнозування перебігу артеріальної гіпертензії та ІХС після гострих коронарних подій і реваскуляризації у пацієнтів з дисліпідеміями, цукровим діабетом 2 типу, фактором куріння та пост COVID-станом; впровадження мініінвазивних технологій; лікування пацієнтів із дефектами зубо-щелепової системи; патоморфологічні особливості захворювань систем організму; синтез нових фізіологічно-активних речовин; протиепідемічний захист медичною системою, штучний інтелект і навчання в екстремальних умовах тощо.

За вказаними науковими напрямками виконувалося 67 науково-дослідних тем, 1 з яких – за пріоритетним фінансуванням МОЗ України, а також спільна науково-дослідна робота кафедри пропедевтики педіатрії та медичної генетики з Державною установою «Інститут спадкової патології Національної академії медичних наук України». Ініціативна пошукова тематика включала 65 науково-дослідних тем.

Центральна науково-дослідна лабораторія та лабораторія промислової токсикології працювала на принципах фінансової самоокупності в межах повноважень, відповідно до атестата про акредитацію, виданого Національним агентством з акредитації України на відповідність вимогам ДСТУ EN ISO/IEC 17025:2019 за № 201369 від 26.06.2025 р.; свідоцтво про акредитацію МОЗ України № 10 від 01.12.2021 р. на право проведення робіт із гігієнічної регламентації небезпечних факторів; свідоцтво, видане ДП «ЛЬВІВСТАНДАРТМЕТРОЛОГІЯ» про відповідність системи керування вимірюваннями вимогам ДСТУ ISO 10012:2005 № РЛ 029/25 від 28.05.2025 р.; атестація ДЕРЖПРАЦІ на проведення гігієнічних досліджень факторів виробничого середовища і трудового процесу від 26.11.2018 р., а також відповідно до отриманих уповноважень Міністерства охорони здоров'я України на проведення досліджень специфічної активності дезінфекційних засобів для потреб їх державної реєстрації. Проведено наукове обґрунтування медико-санітарного нормативу допустимого вмісту лікарського засобу в повітрі робочої зони та розроблено 8 методик вимірювання концентрацій шкідливих речовин у повітрі, які затверджені МОЗ України. Досліджено специфічну активність 6 дезінфекційних засобів, які ввійшли до державного реєстру. Виконується ініціативна науково-дослідна робота на тему: «Гігієнічний моніторинг якості питної води західного регіону України».

Підготовлено випуск щорічного видання збірника наукових праць «Актуальні проблеми профілактичної медицини» (категорія Б), проведено науково-практичну конференцію «Актуальні проблеми профілактичної медицини та медичної екології» (14-15 травня 2025 р.). За результатами досліджень опубліковано 14 наукових статей (2 включені до міжнародних наукометричних баз, 12 – в українських фахових журналах); 6 тез доповідей.

За результатами наукової діяльності працівниками ДНП «ЛНМУ імені Данила Галицького» опубліковано: 1382 наукові статті у фахових виданнях України, 605 наукових статей, які включені до міжнародних наукометричних баз Scopus та Web of Science, 917 тез у матеріалах наукових конференцій, 7 інформаційних листів. Отримано 81 об'єкт промислової власності, із них:

патенти на корисну модель – 19, заявки на винаходи – 10, свідоцтва про авторське право на твір – 52. Впровадження в медичну практику інтелектуального потенціалу Університету підтверджено отриманням від різних медичних установ 129 актів впроваджень, з яких: нові способи лікування – 65, діагностика – 31, фармація – 5, навчальний процес – 22, профілактика – 6.

Працівниками Університету за 2025 рік видано 10 підручників, 70 посібників, 30 монографій, 6 методичних рекомендацій наукового спрямування, 12 методичних розробок.

У 2025 році зараховано на навчання: за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти – 13 аспірантів (очна денна форма навчання), 6 аспірантів (очна вечірня форма навчання), 2 аспіранти (очна вечірня форма навчання на умовах контракту), 2 аспіранти (заочна форма навчання, поновлені на 9 місяців для захисту дисертації), 1 докторант.

Станом на 01.01.2026 р. в Університеті навчається:

- 122 аспіранти (форма навчання: 54 – очна денна, 45 – очна вечірня, 10 – очна денна на умовах контракту, 8 – очна вечірня на умовах контракту, 5 – заочна форма навчання);
- 2 докторанти.

Упродовж року з Університету відраховано всього 25 аспірантів:

- 14 аспірантів (очна денна форма навчання: 10 – у зв'язку із достроковим захистом, 2 – у зв'язку із закінченням навчання, 2 – відраховані за власним бажанням);
- 9 аспірантів (очна вечірня форма навчання: 5 – у зв'язку із достроковим захистом, 3 – у зв'язку із закінченням навчання, 1 – відраховані за власним бажанням);
- 2 аспіранти (заочна форма навчання: 1 – у зв'язку із достроковим захистом, 1 – у зв'язку із закінченням навчання).

У 2025 році захищено 5 дисертацій на здобуття ступеня доктора наук та 22 дисертації – на ступінь доктора філософії.

Вчене звання доцента присвоєно 20 викладачам, вчене звання професора – 4 співробітникам Університету.

В Університеті є три об'єкти, які включено до Державного реєстру наукових об'єктів, що становлять національне надбання: Колекції та архів протоколів автопсій Музею хвороб людини (розпорядження Кабінету Міністрів України № 665-р від 27.12.2006 р.), Колекція штамів рикетсій та арбовірусів Науково-дослідного інституту епідеміології та гігієни (Постанова Кабінету Міністрів України №1709 від 19 грудня 2001 р.) та Колекція препаратів анатомічного музею Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького (Постанова Кабінету Міністрів України № 1206 від 10 листопада 2021 р.).

Інтернаціоналізація, міжнародний розвиток та просування Університету у звітному періоді здійснювалися за сприяння МОЗ України та за активної участі нових закордонних партнерів. Основні напрями міжнародної діяльності зосереджені на розбудові та поглибленні партнерських зв'язків, виконанні укладених угод про співпрацю, реалізації міжнародних грантових проєктів, розвитку академічної мобільності викладачів і здобувачів освіти, а також проведенні міжнародних візитів і робочих зустрічей.

Станом на січень 2026 року ЛНМУ співпрацює з понад 100 закладами вищої освіти та організаціями з 27 країн світу.

Упродовж 2025 року підписано 15 нових міжнародних угод про наукове та академічне співробітництво, зокрема з такими установами:

- Стенфордський університет, кафедра хімічної та системної біології (США)
- Імперський коледж науки, технології та медицини (Лондон, Велика Британія)
- Університет Сан-Себастьяна (Республіка Чилі)
- Університет міста Сельдце (Республіка Польща)
- Благодійна організація «Міжнародний фонд реабілітації ветеранів України»

- Академія сухопутних військ ім. Тадеуша Костюшка (Вроцлав, Республіка Польща)
- Resilience Orthopedics SAS (Французька Республіка, представник — пан Pierre Heilbronn)
- Некомерційна організація «ED'S FRIENDS UKRAINE» (Техас, США)
- Факультет медицини Університету Осло (Норвегія)
- Канадсько-Українська Торгова Палата
- International Medical Response (США)
- Коледж фундації дистанційної медицини та медицини віддалених морських середовищ (Мальта)
- Міжнародна організація «Інститут тих, хто пережив війну» (США)
- Державний університет Понта-Гроса (Бразилія)
- Університетська лікарня Норфолка та Норвіча (Фундація NHS)

У 2025 році на базі ЛНМУ було відкрито та розпочато роботу Протезно-ортезної майстерні, створеної за підтримки уряду Франції, міжнародних партнерів (Resilience Orthopedics, Expertise France) та донорських програм.

Майстерня стала важливим елементом навчально-практичної та реабілітаційної інфраструктури Університету.

Протезно-ортезна майстерня функціонує як:

- платформа для практичної підготовки фахівців у сфері протезування та ортезування;
- складова системи реабілітації пацієнтів;
- інституційний ресурс для міжнародної співпраці у сфері медичної реабілітації та відновлення.

Упродовж 2025 року діяльність майстерні була інтегрована в міжнародні комунікації Університету, зокрема під час обговорень з іноземними партнерами щодо:

- розвитку навчальних програм;
- можливостей міжнародних стажувань;

- участі ЛНМУ у міжнародних проєктах, пов'язаних із реабілітацією та протезуванням.

Пріоритетним напрямком діяльності Університету є охорона ментального здоров'я дітей та підлітків в Україні. Університет є партнером Фондації дитячої лікарні та науково-дослідного інституту «Надія» (Фінляндська Республіка) та МОЗ України у реалізації масштабного гуманітарного проєкту, спрямованого на фізичну й психологічну реабілітацію дітей, які постраждали від війни. Співпраця передбачає будівництво та облаштування сучасного реабілітаційного центру, створення віртуальної лікарні, а також навчання й стажування українських медиків за кордоном, залучення міжнародних експертів. Фондація «Надія» забезпечує фінансову підтримку проєкту протягом наступних 5-7 років (10 млн євро на віртуальну лікарню та 50 млн євро на облаштування Центру).

Університет залучено до реалізації проєкту зі створення мережі автономних мікроклінік на базі реабілітаційних установ та підготовки місцевих реабілітаційних команд за фінансування французького партнера Schiller Medical.

Національний реабілітаційний центр м. Львова в межах рамкової угоди між Урядами України та Австрії про економічне співробітництво у розвитку проєктів.

#### Співпраця з партнерами з Великої Британії

- У 2025 році відбувалися робочі онлайн-зустрічі та системна електронна комунікація з представниками університетів та університетських лікарень Великої Британії (в т.ч. University of Glasgow, Queen's University Belfast, Imperial College London). Під час зустрічей обговорювалися і запроваджувалась спільна участь у міжнародних грантових заявках; стажування викладачів та лікарів ЛНМУ; співпраця у сфері клінічної освіти, реабілітації та практичної медицини.

- провідні медичні експерти з університетів-партнерів Великої Британії, зокрема University of Glasgow, виступали запрошеними спікерами на міжнародних та науково-практичних конференціях, організованих ЛНМУ.

#### Співпраця з партнерами з Канади

- Упродовж 2025 року було проведено низку робочих онлайн-дзвінків з представниками канадських міжнародних організацій (в т.ч. CUCC, McMaster University) для розробки планів подальшої співпраці.

- У 2025 році ЛНМУ був представлений у міжнародному академічному середовищі в межах Міжнародної конференції з внутрішньої медицини McMaster (MIRCIМ 2025), що проводиться за участі провідних фахівців з різних країн. Представники Університету увійшли до складу експертного журі конкурсу «Клінічні випадки внутрішньої медицини: навчання на практиці». Для студентів і викладачів було організовано онлайн-доступ до заходів конференції, а також обговорено перспективи подальшої співпраці в межах проєктів PІEВМ.

#### Співпраця з партнерами з США

- У березні 2025 року відбулася офіційна зустріч ректора Університету, професора Ореста Чемериса з представниками United American School of Health Care (США), присвячена розвитку міжнародної співпраці у сфері медичної освіти. Під час зустрічі обговорювалися впровадження сучасних освітніх технологій, розвиток симуляційного навчання і можливі напрями партнерства між ЛНМУ та американськими освітніми інституціями.

- У 2025 році на базі ЛНМУ відбулися практичні тренінги за участі американських фахівців, спрямовані на підвищення кваліфікації українських бойових хірургів. Навчання було зосереджене на стабілізації пацієнтів з бойовими травмами, сучасних підходах до хірургічної допомоги в умовах війни, обміні практичним клінічним досвідом між українськими та американськими спеціалістами.

- У 2025 році в межах розвитку педагогічної співпраці та інтеграції освітнього процесу ЛНМУ в міжнародний академічний простір було започатковано спільний освітній проєкт з Єльським університетом (США) для студентів 5 курсу медичного факультету. Проєкт спрямований на підвищення якості підготовки майбутніх лікарів, формування навичок роботи з клінічними кейсами, розвиток академічного письма та створення можливостей для наукових публікацій і презентацій у міжнародному середовищі. Учасники

проекту беруть участь в онлайн-сесіях із викладачами Єльського університету, відвідують тематичні семінари з міжнародних стандартів медичної освіти та вдосконалюють професійну англійську мову.

#### Співпраця з партнерами з країн Європейського Союзу

- У 2025 році здійснювалася активна комунікація з університетами та інституціями країн ЄС (зокрема Польщі, Чехії, Італії та інших) щодо академічних та викладацьких обмінів, спільних освітніх і наукових ініціатив, використання клінічної бази ЛНМУ для практичної підготовки.
- Делегація ЛНМУ взяла участь у міжнародному освітньо-науковому заході в місті Лечче (Італія). У межах візиту відбулися робочі зустрічі з італійськими партнерами, обговорювались можливості спільних освітніх програм, започатковано діалог щодо участі ЛНМУ в міжнародних консорціумах.
- Протягом 2025 року ЛНМУ приймав та проводив робочі зустрічі з делегаціями з Естонії та Литви. Основна увага була зосереджена на обміні досвідом у сфері медичної освіти, розвитку реабілітаційних сервісів, цифровізації освітніх і клінічних процесів.
- ЛНМУ був представлений на заходах, організованих у межах платформи European University Hospital Alliance (EUHA), зокрема на конференціях та асамблеях, присвячених: антимікробній резистентності (AMR); ролі університетських лікарень у системах охорони здоров'я Європи; обміну кращими практиками між університетськими лікарнями,
- Розпочато розвиток співпраці з Німецьким товариством міжнародного співробітництва (GIZ).
- У грудні 2025 року за підтримки Бельгійського державного агентства з питань розвитку «Enabel» (Бельгія) було проведено тренінг для управлінської команди ЛНМУ, присвячений управлінню університетською лікарнею, фінансовим та юридичним аспектам діяльності Університету, цифровим інструментам управління.
- Проведення українсько-австрійської школи болю у червні 2025 року.

- Учасні в ініціативах UK–Ukraine Twinning та UK–UA Days.
- Серія академічних та клінічно орієнтованих лекцій для студентів і викладачів Університету професора Лундського університету (Швеція).
- У межах розвитку міжнародної академічної співпраці ЛНМУ приймав іноземних експертів і викладачів:
  - відбулася гостьова лекція Че-Хон Чен (Стенфордський університет, США) з трансляційної медицини, започатковано спільну роботу з молекулярної діагностики (ген SERPINA1);
  - на базі кафедри українознавства та філософії відбулася зустріч викладачів і студентів з професором Олексієм Хаб'юком (Університет прикладних наук м. Дюссельдорф, Німеччина). Обговорено перспективи українських студентів в умовах війни, можливості академічної мобільності та обміну досвідом з німецькими партнерами;
  - дводенний навчальний курс з невідкладної ультрасонографії (POCUS) для лікарів-анестезіологів та інтернів за участю професора Рома Стівенса з Університету медицини Розалінди Франклін (США).

#### Міжнародна грантова та проєктна діяльність

У 2025 році ЛНМУ здійснював активну роботу у сфері міжнародної проєктної діяльності, зокрема:

- підготовку та супровід міжнародних проєктних заявок;
- формування міжнародних консорціумів;
- визначення ролей партнерів (lead institution / partner institution);
- підготовку та коригування бюджетів відповідно до вимог міжнародних донорів;
- адаптацію проєктної документації до міжнародних стандартів (impact, sustainability, gender equity тощо).

У 2025 році ЛНМУ долучився до реалізації міжнародного освітньо-дослідницького проєкту ELLIPSE: Resilience Enhancement (№ 2025-1-SE01-KA220-HED-000364668), що фінансується в межах програми Erasmus+.

У межах співпраці з Медичним університетом Граца (Австрія) виконується проєкт «Анатомічна спадщина: цифрове збереження минулого – збереження майбутнього».

У 2025 році Університет забезпечував організаційний та комунікаційний супровід:

- міжнародних стажувань викладачів і лікарів ЛНМУ за кордоном;
- прийому іноземних делегацій лікарів та експертів;
- координації програм перебування та професійних обмінів.

Проведено і зроблено:

- стажування в Університеті Медіпол (Medipol Mega University Hospital, м. Стамбул, Турецька Республіка), у межах якого було налагоджено міжнародну академічну та наукову співпрацю між ЛНМУ та Університетом Медіпол.

Упродовж року представники ЛНМУ долучились до міжнародних освітніх програм і шкіл з реабілітації, що включали участь у міжнародних тренінгах, обмін досвідом з європейськими фахівцями, впровадження сучасних підходів до реабілітаційної медицини.

У 2025 році представники ЛНМУ брали участь у:

- міжнародних літніх школах, зокрема в місті Осло;
- короткострокових курсах та стажуваннях у країнах ЄС;
- німецько-українській хірургічній школі;
- міжнародних семінарах, зокрема в Естонії, Іспанії.

У 2025 році було розпочато співпрацю з міжнародною компанією Siemens Healthineers, що передбачає:

- освітні заходи;
- спільні демонстраційні та навчальні платформи;
- інтеграцію сучасних технологій у навчальний процес і клінічну практику.

Упродовж 2025 року 394 представники Університету були залучені до участі в закордонних наукових та науково-практичних заходах, а також організовано і проведено 21 конференцію з міжнародною участю.

За програмами академічної мобільності аспіранти Університету проходили стажування в рамках Літньої школи (Університет Осло, Норвегія) та програми «ERASMUS +» у Варшавській університетській клініці (Республіка Польща).

Згідно з консолідованим рейтингом вищих навчальних закладів, проведеним інформаційним освітнім ресурсом «Освіта.ua», здійснено наукометричний моніторинг науково-видавничої діяльності за показниками бази даних SciVerse Scopus. У базу внесено 240 закладів вищої освіти України. Університет у рейтингу займає 12 позицію і є другим серед медичних університетів України.

*2) одержання конкурентоспроможних наукових і науково-прикладних результатів, розробок*

За результатами державної атестації наукових установ та закладів вищої освіти Університет віднесено до групи А та визначено закладом вищої освіти - лідером. Саме за показниками ДНП «ЛНМУ імені Данила Галицького» нормувались інші атестаційні оцінки за біомедичним напрямом, що є свідченням високого рівня довіри та визнання на державному рівні.

За даними міжнародного рейтингу Ukrainian National H-index Ranking ДНП «Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького» займає 1-шу позицію серед медичних закладів вищої освіти України, 6-ту серед навчальних закладів і 18-ту у загальному рейтингу.

Станом на січень 2026 року опубліковано 3578 праць у виданнях, що входять до наукометричної бази даних SciVerse Scopus, з них за 2025 рік – 434; за спеціальністю медицина – 45,5%; біохімія, генетика і молекулярна біологія – 15,3 %; фармакологія, токсикологія і фармація – 5,5 %; хімія – 4,6%).

У наукометричній базі даних Google Scholar станом на січень 2026 року зареєстровано 1242 працівники Університету, індекс Гірша становить 140.

*3) захист прав інтелектуальної власності на результати наукової та науково-технічної діяльності, отримані за рахунок коштів державного бюджету*

На балансі Університету перебуває 485 об'єктів інтелектуальної власності (винаходи та корисні моделі, де власником є ДНП «Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького») з оплатою коштами Університету за подання заявки, кваліфікаційну експертизу, публікацію.

Доробок Університету стосовно інноваційних наукових розробок подається в Центр тестування МОЗ та Український національний офіс інтелектуальної власності та інновацій (УКРНОІВІ). У 2025 році заплановано і проведено 65 науково-практичних заходів за участю співробітників, де організатором є ДНП «Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького». Наукові заходи Університету популяризуються через подання інформації до Західного наукового центру, а також для рейтингового виставкового конкурсу закладів вищої освіти (19 патентів, 52 авторських свідоцтв на науковий твір).

У 2025 році в Університеті виконувалося 1 фундаментальне дослідження за державним фінансуванням МОЗ України: «Дослідження протимікробної та протизапальної активностей гетероциклічних та сполук природного походження». Термін виконання: 2023-2025 рр. Виконавець: кафедра мікробіології. Керівник: доктор філософії, доцент кафедри мікробіології, лікар-терапевт Ю.Т. Конечний. Обсяг фінансування – 950,0 тис. грн. Мета дослідження – ідентифікувати високоактивні агенти з числа гетероциклічних сполук та сполук природного походження як попередників інноваційних протимікробних та протизапальних лікарських засобів.

На конкурсний відбір проєктів фундаментальних і прикладних наукових досліджень, науково-технічних (експериментальних) розробок, виконання яких розпочнеться у 2026 році подано 12 НДР (усі нові). За результатами конкурсу – 8 НДР виконуватимуться за рахунок коштів державного бюджету у загальному обсязі 7 893,6 тис. грн.

У 2025 році завершено виконання спільної науково-дослідної роботи кафедри пропедевтики педіатрії та медичної генетики з Державною установою Інститут спадкової патології НАМН України. НДР «Становлення особливостей перебігу спадкової та мультифакторної патології у дітей, що перенесли COVID-19 в умовах воєнного стану». Керівники: д-р мед. наук, професор О.З. Гнатейко, д-р мед. наук, професор О.Л. Личковська.

На 2026 рік заплановано 102 науково-практичних заходи, організатором яких є ДНП «Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького».

*4) застосування нових, науково-технічних знань під час підготовки здобувачів вищої освіти.*

Пріоритетом Університету є збереження та подальше зміцнення інтелектуального й наукового потенціалу, розвиток сучасної дослідницької інфраструктури та формування унікальної міждисциплінарної платформи, створення наукових парків із залученням бізнесу та центрів колективного користування. Завдяки широким можливостям для проведення досліджень, досвіду керівників наукових груп, активному залученню молодих учених, високим показникам H-index у національних рейтингах, а також визнанню й лідерським позиціям у базах Scopus, Web of Science та Google Scholar, Університет послідовно підтримує рівень наукового закладу.

Водночас одним із ключових викликів залишається підтримка та розвиток науковців, зокрема створення умов для побудови наукової кар'єри на різних етапах із широким залученням молоді. Проведення результативних досліджень потребує системної підтримки й мотивації, а також належного фінансового забезпечення, що дає змогу дослідникам зосередитися на науковій діяльності.

Стратегічна ціль: підтримка та розвиток наукового кадрового потенціалу, здатного забезпечити зростання інноваційних досліджень і досягнення статусу дослідницького університету.

## **8. Запобігання порушенням академічної доброчесності учасниками освітнього процесу та притягнення їх до академічної відповідальності, розроблення, впровадження та застосування порядку виявлення та встановлення фактів порушення академічної доброчесності в університеті.**

З метою запобігання порушенням академічної доброчесності у ДНП «Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького» впроваджено комплексну систему інструментів прозорості, навчальних заходів та відповідальності. Університетом створено та функціонує Комісія з питань етики та академічної доброчесності, реалізуються освітні та просвітницькі заходи, а також визначено механізми реагування на порушення (повторне оцінювання, застосування дисциплінарних заходів, відрахування), що спрямовані на формування культури нетерпимості до плагіату, обману, фабрикації та фальсифікації результатів навчальної та наукової діяльності.

В Університеті впроваджуються методичні рекомендації, спеціалізовані курси та лекції з питань академічної доброчесності та протидії плагіату. Імплементовано сучасне антиплагіатне програмне забезпечення, результати антиплагіатних експертиз щорічно узагальнюються та оприлюднюються у фахових педагогічних виданнях. Для проведення антиплагіатної перевірки функціонують відкриті персональні кабінети в системах UNICHEK та StrikePlagiarism. Також використовується базове ліцензійне програмне забезпечення «Plagiarism Detector Pro», «Viper», а «AntiPlagiarism.NET» – виключно для локальних перевірок матеріалів, розміщених у репозитарії Університету. Інші онлайн-ресурси антиплагіатної перевірки (зокрема <https://www.plag.com.ua/>, <https://ap.km.ua/AntiPlagiarism>) застосовуються епізодично.

Кодекс академічної етики та всі нормативні документи з питань академічної доброчесності оприлюднені на офіційному вебсайті університету. Усі учасники освітнього процесу зобов'язані дотримуватися принципів чесності, самостійності, відповідальності та академічної свободи з належним визнанням авторства використаних джерел.

Порядок виявлення та реагування на порушення академічної доброчесності передбачає розробку та затвердження внутрішніх процедур, які охоплюють виявлення плагіату, фабрикації, фальсифікації та обману, визначення відповідальності (зауваження, повторне оцінювання, відрахування тощо), а також забезпечення захисту прав особи, яку звинувачують у порушенні, відповідно до законодавства України. Застосування цих процедур забезпечує прозорість, об'єктивність і якість освітнього процесу та наукових досліджень. Процес включає рецензування, перевірку, фіксацію та розгляд випадків порушень, наслідками яких можуть бути відкликання публікацій або застосування санкцій до здобувачів освіти та науково-педагогічних працівників.

Університет активно реалізує імплементаційні заходи, рекомендовані МОН України та НАЗЯВО, у сфері академічної доброчесності. Обізнаність учасників освітнього процесу ґрунтується на знанні та дотриманні норм, визначених у нормативних документах Університету. Забороняються академічний плагіат, аутоплагіат, фабрикація, фальсифікація, обман і виконання робіт на замовлення. Здобувачі вищої освіти та викладачі несуть персональну відповідальність за результати власної діяльності та зобов'язані повідомляти про відомі факти порушень шляхом подання письмових заяв із зазначенням особистих даних.

Ключовими аспектами запобігання академічно неетичній поведінці є виховання відповідальності та самостійності з перших років навчання, формування академічного середовища, у якому доброчесність є усталеною нормою, а не формальністю; системна співпраця всіх учасників освітнього процесу з метою виявлення та попередження недоброчесних практик.

Серед типових виявлених порушень – автореплікації наукових і навчально-методичних матеріалів, конфлікти інтересів, зумовлені груповим виконанням досліджень, поодинокі випадки аутоплагіату та плагіату ідей, некоректне цитування джерел, несамостійне виконання навчальних і наукових завдань, а також спотворення даних. Такі порушення зумовлюють щорічне відхилення 7-11 % наукових та навчально-методичних матеріалів, що відповідає

загальносвітовим показникам. З учасниками освітнього процесу проводиться роз'яснювальна робота щодо необхідності усунення виявлених недоліків і дотримання принципів академічної доброчесності.

За грубі порушення академічної доброчесності до педагогічних, наукових і науково-педагогічних працівників відповідно до Кодексу академічної етики та чинного законодавства можуть застосовуватися попередження, обмеження або виключення з роботи керівних і дорадчих органів, рекомендації щодо застосування дисциплінарної відповідальності. У разі порушень під час підготовки та захисту дисертацій – відмова у присудженні або позбавлення наукового ступеня чи вченого звання, обмеження участі в конкурсах і зайнятті посад. Таких випадків в університеті протягом 2025 року не зафіксовано. До здобувачів освіти можуть застосовуватися попередження, повторне оцінювання або проходження освітніх компонентів, анулювання результатів атестації, позбавлення стипендій, зняття кваліфікаційної роботи із захисту чи відрахування з університету.

У ДНП «Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького» реалізується принцип нульової толерантності до порушень академічної доброчесності, що передбачає обов'язкову перевірку кожного звернення щодо можливих порушень та невідворотність притягнення до відповідальності осіб, дії яких за результатами розгляду визнано такими, що порушують норми академічної доброчесності.

## **9. Видання ЗВО кожного року не менше одного підручника чи навчального посібника (включаючи електронний) або монографії.**

Університет системно забезпечує виконання вимоги щодо щорічного видання навчальної та наукової літератури. Зокрема, протягом 2025 року співробітниками університету опубліковано 30 монографій, 10 підручників та 70 навчальних посібників. Такий обсяг видавничої діяльності істотно перевищує мінімально встановлений показник, а саме видання не менше одного підручника, навчального посібника або монографії на рік, що свідчить про високий рівень науково-методичної активності академічного персоналу,

постійне оновлення навчально-методичного забезпечення освітнього процесу та розвиток наукових досліджень в Університеті.

**10. Кожен науково-педагогічний працівник ЗВО повинен мати не менше однієї публікації кожного року у фахових наукових виданнях України категорії «А» або «Б».**

У ДНП «Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького» забезпечується системний розвиток наукової діяльності та підтримується належний рівень публікаційної активності науково-педагогічних працівників, що відповідає вимогам чинних нормативних документів у сфері вищої освіти та науки.

Загальна чисельність науково-педагогічних працівників Університету становить 1186 осіб, серед яких 186 докторів наук, 162 професори, 770 кандидатів наук і докторів філософії, 517 доцентів та 2 старші наукові співробітники. Така структура кадрового складу формує потужний науковий потенціал та забезпечує безперервність наукових досліджень у пріоритетних напрямках діяльності Університету.

Упродовж 2025 року науково-педагогічними працівниками Університету опубліковано 1382 наукові статті у фахових виданнях України категорії «А» або «Б», 605 наукових статей, які включені до міжнародних наукометричних баз Scopus та Web of Science, що свідчить про активну інтеграцію наукових результатів Університету у міжнародний науковий простір та сприяє зростанню їх видимості й цитованості.

Загальні показники публікаційної активності демонструють стабільну динаміку наукових досліджень, ефективне функціонування внутрішньої системи наукового менеджменту та створення умов для оприлюднення результатів дослідницької діяльності науково-педагогічних працівників відповідно до національних і міжнародних стандартів академічної якості.

**11. Кожен науково-педагогічний працівник кафедр ЗВО повинен мати не менше однієї публікації раз на три роки у зарубіжних або міжнародних**

**наукових виданнях, що включені до наукометричних баз Scopus та/або Web of Science Core Collection.**

За результатами міжнародного рейтингу Ukrainian National H-index Ranking ДНП «Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького» посідає 1-ше місце серед медичних закладів вищої освіти України, що засвідчує його беззаперечне лідерство у сфері медичної науки та освіти. Водночас, Університет займає 6-ту позицію серед усіх закладів вищої освіти України та 18-те місце у загальному національному рейтингу (зміна позиції на 2 пункти), демонструючи стабільну присутність у групі провідних університетів країни.

Актуальні наукометричні показники Університету відображають стійке зростання наукової продуктивності та впливовості результатів досліджень. Зокрема, показник National H-index становить 73, що на 3 пункти перевищує попередні значення. H-index за даними бази Scopus досяг 77 (+3), за даними Web of Science – 73 (+3), а за даними Google Scholar – 140, що відповідає приросту на 7 пунктів.

Отримані результати свідчать про високий рівень цитованості наукових праць, ефективну реалізацію наукової стратегії Університету та вагомий внесок науково-педагогічних працівників у розвиток вітчизняної й світової медичної науки. Позиції Університету в рейтингах підтверджують його авторитет, конкурентоспроможність і роль національного лідера у галузі медичної освіти та наукових досліджень.

Загальна чисельність науково-педагогічних працівників Університету становить 1186 осіб. Упродовж звітного року 605 наукових статей було індексовано в міжнародних наукометричних базах даних Scopus та Web of Science, що засвідчує достатній рівень публікаційної активності.

Перелік високорейтингових журналів (Q1), в яких співробітники Університету опублікували статті у 2025 році:

- Conflict and Health

- Pharmaceuticals
- Journal of Trace Elements in Medicine and Biology
- Annals of Surgery
- Antibiotics
- European Stroke Journal
- Nanomedicine: Nanotechnology, Biology and Medicine
- Psychology
- Biomedicines
- Frontiers in Molecular Biosciences
- Frontiers Immunology
- ACS Applied Materials & Interfaces
- Angewandte Chemie – International Edition
- Best Practice and Research: Clinical Rheumatology
- Virchows Archiv
- British Journal of Surgery
- Value in Health
- Journal of Clinical Medicine
- The Lancet Psychiatry
- Frontiers in Veterinary Science
- Scientific Reports
- Frontiers in Pharmacology
- Sustainability
- Frontiers in Public Health
- Molecules
- Cells
- ChemMedChem
- American Journal of Physiology-Cell Physiology

**12. Кожна профільна кафедра ЗВО за останні п'ять років повинна отримати не менше одного патенту на винахід або деклараційного патенту**

**на винахід чи корисну модель, або свідоцтва про реєстрацію авторського права на твір.**

У 2025 році структурі Університету функціонувало 6 факультетів та 75 кафедр (з них 49 клінічних), що зумовлює необхідність наявності не менше 75 охоронних документів протягом 5-и річного періоду для повного виконання зазначеного нормативу.

Упродовж 2025 року отримано 19 патентів на винаходи та корисні моделі і 52 свідоцтва про реєстрацію авторського права на твір; 10 заявок на патенти перебувають у процесі реєстрації.

Нормативною вимогою передбачено, що протягом п'ятирічного звітного періоду кожна профільна кафедра закладу вищої освіти повинна забезпечити отримання щонайменше одного охоронного документа – патенту на винахід або корисну модель чи свідоцтва про реєстрацію авторського права на твір.

З огляду на наявні кількісні показники, лише за результатами 2025 року Університет фактично виконує зазначений критерій на інституційному рівні.